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Slovní vyjádření k hodnocení bakalářské práce:

Závažným nedostatkem celé práce je skutečnost, že teorie je zpracovaná na 24 stranách, přičemž vlastní výzkum je prezentován na pouhých 6 stranách. 
Teoretická část je pečlivě zpracovaná a logicky uspořádaná, představuje tak solidní základ pro následný výzkum. Prezentované informace jsou relevantní a podložené podrobným studiem odborné literatury (16 zdrojů). Autorka zdařile kontrastuje užité zdroje, čímž jasně vymezuje klíčové pojmy a koncepty. Po představení každého modálního slovesa odkazuje na svůj výzkum a uvádí, které aspekty bude v rámci svého šetření zkoumat (str. 16, 18, 20-21, 22-23, 24-25). Po podrobné prezentaci modálních sloves se autorka krátce věnuje didaktické transformaci a kognitivnímu vývoji žáků (cca 7 stran), informace z těchto dvou kapitol však nejsou v praktické části dostatečně využity (viz. níže). 
Hlavním cílem výzkumu bylo popsat povahu didaktické transformace v souvislosti s prezentací modálních sloves ve zvolených učebnicích. Tohoto cíle však nebylo zcela dosaženo. Jak již bylo uvedeno, výsledky jsou prezentovány pouze na 6 stranách textu, což je nedostačující. Autorka se zaměřuje převážně na distribuci modálních sloves v jednotlivých učebnicích zvolené série a identifikaci jejich významů (v 4.1.4 jsou významy slovesa will chybně označeny jako epistémické), zde svá zjištění vhodně kontrastuje s teoretickými poznatky a uvádí i možné důvody pro nezačlenění některých sloves. Prezentace modálních sloves ve zvolených učebnicích však není řešena s ohledem na kognitivní vývoj žáků. Autorka krátce popisuje některé aktivity, v kterých jsou daná slovesa procvičována, nevyvozuje však patřičné závěry. Až v samotném závěru práce se objevují zajímavé postřehy, některá zjištění jsou naznačena nebo krátce zmíněna.
Práce je napsána adekvátním jazykem, vykazuje však určité nedostatky, a to zejména gramatické nesrovnalosti, str. 10 The didactic transformation is comprised of the three basic level, str. 18 the paper examine, str. 36 the verb shall is appears one more time, str. 40 which were going to be compared; vyjadřování není vždy jednoznačné, např. úvod k 1.1. 
Návrh otázek a podnětů pro diskusi při obhajobě:

Na základě výše uvedených nedostatků očekávám, že se studentka během obhajoby vyjádří k bodům, které v praktické části chyběly nebo nebyly adekvátně popsány, tzn. že blíže vysvětlí povahu didaktické transformace a okomentuje kognitivní vývoj žáků v souvislosti se zkoumanou problematikou, prezentací a procvičováním centrálních modálních sloves.
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